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 General Auction Information 

 
Rural & Domestic Bygones at 10.00am 

 
Viewing Times 

Friday 25th November 12 noon to 5.00pm & Morning of sale from 
8.30am 

 

Delivery Times 
Items to be delivered Thursday 24th November 12.00 noon to 4.00pm & 

Friday 25th November 8.30 to noon 
 

Buyers Premium 
18% (inclusive of VAT) 

Any items which are subject to sales VAT in addition to buyers premium 
are highlighted in Italic & bold print 

 

Terms of Sale 
Payment due on day of sale 

All lots must be removed on day of sale 
Payments accepted by Cash, Credit/Debit cards 

(Credit cards incur surcharge of 3%) 
 

All buyers must ensure they have a current bidder’s number for 2016 
(Annual charge of £2.50 - available from the office) 

 
Next Rural & Domestic Bygones Sale will be held on 

Saturday 28th January 2017 
 

Please note this list is for guidance purposes only, 
it is not a definitive catalogue. 

We do not guarantee any descriptions or the authenticity 
or genuineness of any lot 
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1  OLD BOX & CONTENTS  

2  BOX OF OLD STAIR CARPET CLIPS  

3  SMALL OAK BOX  

4  2 X ANTIQUE SINK PEDESTALS  

5  VICTORIAN FRONT DOOR  

6  BOX OF COLLECTABLES  

7  VICTORIAN EARTHENWARE BREAD CROCK  

8  OLD GALVANISED GRAIN BIN (LOG STORE)  

9  OLD FIRESCREEN COMPLETE WITH NEW SPARKGUARD MESH  

10  VICTORIAN OAK COAL SCUTTLE/ BOX 

11  CHROME TOWEL RAIL  

12  ANTIQUE SHOE LAST ON WOODEN MOUNT  

13  OLD SADDLE  

14  1930'S FIREPLACE  

15  CAST IRON OVEN DOOR  

16  PAIR OF BELFAST SINK LEGS  

17  PINE TOWEL RAIL (IN KIT FORM)  

18  BOX OF MISC  

19  OLD GALVANISED MILK CRATE  

20  VINTAGE MILK CHURN PAINTED WITH COCKEREL & CHICKS  

21  4 X CATTLE IRON WATER BOWLS (FLOWER POTS)  

22  4 X CATTLE IRON WATER BOWLS (FLOWER POTS)  

23  BOX OF OLD STAIR CARPET CLIPS  

24  QTY OF EDWARDIAN/VICTORIAN SHOWER HEADS ETC  

25  LARGE WICKER LAUNDRY BASKET (TOY BOX/LOG BASKET)  

26  OLD CASE & CONTENTS  

27  VINTAGE SHELL PETROL CAN COMPLETE WITH BRASS CAP 

28  PINE COAT HANGER  

29  PINE BOX & CONTENTS  
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30  PAIR OF LARGE DECORATIVE VICTORIAN WROUGHT IRON WALL 

MOUNTABLE SHOP/PUB SIGN BRACKETS  

31  LARGE VICTORIAN PINE MULE CHEST, IDEAL TOY/LOG BOX  

32  BLACKSMITHS VICTORIAN LARGE FREESTANDING BELLOWS  

33  METAL GUN CABINET (2 LOCKS)  

34  VINTAGE HONEY EXTRACTOR  

35  WOOD BURNING STOVE  

36  COOKS OF YAXLEY WIND-UP SACK TRUCK  

37  DOUBLE SCHOOL COMBINATION DESK & SEAT (FRENCH)  

38  VINTAGE GARDEN HEATER  

39  COPPER KETTLE & OLD CASH BOX  

40  BENCH GRINDER & OUTSIDE CANDLE HOLDER  

41  VINTAGE CAR PUMP  

42  SET OF SCALES & WEIGHTS 

43  BOX OF MISC & BOX OF OLD BOTTLES  

44  2 OLD FIRESIDE HORSES - ONE SIGNED  

45  MODEL OF A SINGLE HORSE PLOUGH  

46  BELLOWS  

47  LARGE BRASS JAM PAN  

48  G & M ORIGINALS 1/32 SCALE LIMITED EDITION NO 36, MARSHALLS STEAM 

ROAD ROLLER 

49  CHEROOT HOLDER IN CASE A/F  

50  RARE R.A.O.B CLAY PIPE 1836 

51  SOME OTHER CLAY PIPES - DIFFERENT CONDITIONS  

NO LOT 52 

53  CHAMOIS HEAD WITH HORNS  

54  MILK KIT  

55  STAG'S HEAD WITH HORNS  

56  BICHE HEAD WITH HORNS  
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57  BROWN'S HUNTING SIGN  

58  COPPER PULVERISER  

59  CLERK'S CHAIR  

60  COPPER FOOT WARMER  

61  LARGE WOODEN FARM SCALES  

62  SALT/DOUGH BOX  

63  MEDIUM COPPER POT  

64  COPPER PLANTER  

65  COW DOOR STOP  

66  TAPESTRY - FRENCH COUNTRY SCENE  

67  ANTIQUE WASHBOARD  

68  HANGING WEIGH SCALES  

69  VICTORIAN WATER CARRIER - ORNATE CAST WHEELS  

70  THE ABTUS CROSS LEVEL TRANSFER GAUGE  

71  SCRATCH BUILD MODEL HANDCART  

72  VINTAGE CASE OF ASSORTED LINEN  

73  BOX CONTAINING 2 SETS OF OLD LETTER PUNCHES  

74  2 X LARGE BOXES OF HORNSEA POTTERY  

75  2 X VICTORIAN LETTER BOXES & 2 X DOOR HANDLES  

76  RALEIGH RSW MKII BICYCLE  

77  RANSOMES AJAX PUSH MOWER COMPLETE WITH GRASS BOX  

78  LARGE BOX OF MISCELLANEOUS BYGONES  

79  PAIR OF COW HORNS (SHORTHORN COW?) 

80  3 X PAIRS OF 60'S FOOTBALL BOOTS, EARLY ICE SKATES, ROLLER SKATES 

& TENNIS ROLLER SKATES & TENNIS RACKETS  

81  BOX OF OLD BRASS & COPPER WARE  

82  1 X TWO BLADED & 1 X THREE BLADED BRASS PROPELLERS FROM 

VINTAGE WATER CRAFT  

83  TRIANG HIGH CHAIR & DOLL  
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84  EARLY SMALL CHILDS ROCKING HORSE  

85  2 X PAIRS OF LARGE ORNATE WROUGHT IRON DOOR HINGES  

86  BOX OF HORSE BITS  

87  2 X SETS OF CAST IRON GARDEN BENCH ENDS  

88  2 X LARGE DIAMETER, LONG OLD WOODEN CURTAIN POLES  

89  BOX OF TABLE LIGHTERS & OTHERS  

90  BOX OF PENKNIVES   

91  BOX OF ENAMELWARE  

NO LOT 92 

93  1950'S ELECTRIC COOKER  

94  2 X CHEESE MOULDS  

95  HAY KNIFE  

96  3 X CRATES OF MILK BOTTLES  

97  3 X CRATES OF MILK BOTTLES  

98  3 X CRATES OF MILK BOTTLES  

99  QTY OF NAMED SPANNERS  

100  QTY OF NAMED SPANNERS  

101  PAIR OF FLAT BELT PULLEYS  

102  PAIR OF CHAIN DRIVE PULLEYS  

103  BRASS & LEATHER TELESCOPE BY BROADHURST CLARKSON & CO WITH A 

PAIR OF CARL ZEISS JENA JENOPTEM 8 X 30 BINOCULARS 

104  EDWARDIAN TREEN HAT STRETCHER 

105  VINTAGE LABORATORY GLASSWARE  

106  LEATHER CASED P O MULTIMETER  

107  1950'S BUSH BAKELITE TELEVISION MODEL T.V 22  

108  TAXIDERMY BOAR'S HEAD  

109  TAXIDERMY PIKE  

110  HALF BARREL PLANTER WITH WATER PUMP FEATURE  

111  OLD PAIR OF WEAVER CLOGS  
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112  WOODEN FIGURE OF DON QUIXOTE 

113  2 X ITEMS OF LUGGAGE  

114  EDWARDIAN POSTCARD ALBUM - MILITARY & MIXED  

115  1913/1914 SALESMAN'S DISPLAY GREETING CARDS 

116  BAG OF MOLE TRAPS  

117  BOX OF OLD BOOKS  

118  BEER CRATE, NEW DELIGHT, HALIFAX  

119  TRACTOR SEAT, BLACKSTONE STAMFORD  

120  ARCTIC FOX FUR STOLE  

121  OLD DOLL'S HOUSE WITH FURNITURE  

122  3 X LOWRY PRINTS  

123  BAG OF RAILWAY TIMETABLES, MAGAZINE ETC  

124  4 X OLD BOOKS BY HENRY D THOREAU  

125  OLD COALBROOKDALE METAL TRAY  

126  RAILWAY CLEARANCE HOUSE OFFICIAL RAILWAY MAPS  

127  WHISKY ADVERTISING FIGURE JULIAS KESSLER LAWRENCEBURG 

INDIANA 

128  2 X OLD WOODEN GAMING TABLES  

129  PICTURE -  BLACK & WHITE WHISKY OF A RUGBY MATCH 

130  PICTURE - WHITBREAD SIGN THE ANGEL  

131  BOX OF PHOTOS, AUTOGRAPH ALBUMS ETC  

132  PICTURE OF A LADY IN OLD OAK FRAME  

133  WATERCOLOUR OF OLD ODEON CINEMA - LOCAL ARTIST ROBERT 

WATSON  

134  GALVANISED WIRE RAT TRAP  

135  2 X METAL SILVERED PARTRIDGES  

136  OLD PETROL CAN SHELL MEX BP  

137  3 X LARGE FRIEDLAND ELECTRIC BELLS  

138  POND YACHT STURMVOGEL WEST GERMANY 
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139  4 X METAL TRAYS - 1 MULLARD JUBILEE 1970 

140  1957 CAST IRON RAILWAY FOOTPLATE B251218 16T BY                                                       

P & W MACLELLAN LTD  

141  FOLIO OF VICTORIAN GREAT NORTH OF SCOTLAND RAILWAY 1889 

VARIOUS POWERS 'COUNTRY OF ELGIN OR MORAY' PLANS/MAPS SHEETS 1-

16 EACH SHEET MEASURING 29" X 21" 

142  SHIPS NATO HAND SIGNALLING LANTERN 5850-99-527-7235 

143  METAL 4-DRAWER ENGINEERS/TOOL MAKERS CABINET  

144  VINTAGE WORKSHOP OIL BATH ECONOMISER WITH ORIGINAL BRASS 

NOZZLE/PUMP  

145  THE DUCTER LOW RESISTANCE TESTING SET COMPRISING WOODEN 

CASED OHMMETER & WOODEN CASED BATTERY PACK  

146  ANTIQUE AMERICAN GENTLEMAN’S GREEN CANVAS/LEATHER BOUND 

SQUARE TRAVEL CASE, STAMPED EAGLE LOCK CO TERRYVILLE CONN 

147  HUGE VINTAGE MULTI COLOURED STRIPPED HAND CROCHETED WOOLLEN 

BEDSPREAD/SOFA THROW MEASURING 16FT (500CM) LONG X 10FT                     

(306CM) WIDE  

148  VICTORIAN PAINTED PIN WALL MOUNTED KITCHEN SHELF/DRESSER                   

TOP UNIT  

149  PORTABLE VICTORIAN WATER BOILER FROM STRAMONGATE HALL MADE 

BY W SHAKELTON KENDAL WITH ORIGINAL BURNER, LID & BRASS TAP  

150  PAIR OF HAND BLOW IRIDESCENT GLASS WITCHES BALLS  

151  HAND CRAFTED WOODEN FESTIVE REINDEER CONSTRUCTED FROM PINE 

LOGS/BRANCHES  

152  SELECTION OF DIFFERENT SIZED HAND BLOWN COLOURED GLASS 

FISHING FLOATS  

153  VINTAGE ENAMELLED WILLS CAPSTAN CIGARETTES SIGN MEASURING 45" 

LONG X 33" WIDE  

154  2 X 1950'S LARGE CYLINDRICAL CARDBOARD LIDDED CATERING FOOD 

CONTAINERS, TEJAY MELLEX ICE CREAM BASE & GWS WASHING                

POWDER 56LBS 

155  VICTORIAN PINE BOOKCASE  

156  OLD WOODEN SACK TRUCK  

157  9-DRAWER FLOOR STANDING METAL/WOODEN WORKSHOP CABINET  

158  PAIR OF WOODEN FOLDING STEPLADDERS  
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159  LARGE USA MILITARY ADJUSTABLE 4-LAMP FLOODLIGHT, ON 

EXTENDABLE METAL WHEELED TRIPOD COMPLETE WITH ORIGINAL 

WOODEN CASE, INSTRUCTIONS, INSPECTION LAMP, SPARE BULBS 

160  FRENCH CEILING LANTERN  

161  GARDEN RUG, WATERING CAN, TERRACOTTA SMALL PLANTER & FINIAL  

162  LARGE BOAT HULL  

163  VICTORIAN ENAMEL SPLASH BACK  

164  RETRO PLASTIC LETTERS  

165  2 X RED FIRE EXTINGUISHERS  

166  2 X SHIRE HORSES & METAL HORSE WALL HANGING BRACKET  

167  WOOLLY SHEEP 

168  GARDEN COMPOSITE LION MASK  

169  ORNAMENTAL METAL ROCKING HORSE  

170  PAIR OF COMPOSITE SACK PLANTERS  

171  VINTAGE MILL WOOL BIN  

172  VINTAGE FRENCH METAL, STRUNG TRAVEL COT  

173  VINTAGE TOBOGGAN  

173A  STUDIO PHOTOGRAPHIC PROP, A LARGE METAL GRINDER  

174  OLD LAWN MOWER  

175  OLD LAWN MOWER  

176  OLD LAWN MOWER  

177  OLD LAWN MOWER  

178  OLD LAWN MOWER  

179  VILLIERS ENGINE  

180  VILLIERS ENGINE  

181  VILLIERS ENGINE  

182  VILLIERS ENGINE  

183  LADYBIRD ELECTRIC LAWNMOWER  

184  TEAGLE HEDGE TRIMMER  
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185  FRENCH SLASHING TOOL  

186  RALEIGH BIKE  

187  WHITE LINE MACHINE  

188  HONDA MOPED ENGINE (WITH PEDALS)  

189  OLD ELECTRIC DANARM CHAIN SAW 

190  OLD LEATHER BIKE SADDLE  

191  8 X SICKLES & LOPPERS  

192  3 X BRASS PUMPS  

193  2 X PARAFFIN LAMPS  

194  3 X METAL TOOLS  

195  SMALL PARAFFIN HEATER  

196  SCOTS SCYTHE  

197  TURK HANDLE SCYTHE  

198  FULL SET HAWKINS ELECTRICAL GUIDE 10 OFF PRINTED 1923  

199  SET OF 7 AUDELS ENGINEERS & MECHANICS GUIDE, PRINTED 1920  

200  L & Y RAILWAY LAMP OIL CAN MARKED ASTLEY BRI WITH A FUNNEL 

MARKED L & Y 713  

201  AN L & Y LAMP FILLING KETTLE MARKED HOLLINS GOODS  

202  EARLY L & Y BRASS OIL GUN MARKED HOLLINS GOODS 273  

203  GWR LARGE HEATING BLOW LAMP WITH LABEL  

204  INSTRUCTION BOOK, GWR 2 CYLINDER PISTON VALVE STEAM 

LOCOMOTIVES BY E J NUTTY  

205  HANDBOOK FOR RAILWAY STEAM LOCOMOTIVE ENGINE MEN  

206  THE STEAM LOCOMOTIVE OF TODAY  

207  WHITES PETROL PUMP MAKERS PLATE & A WWI LION BRAND                          

PETROL EMBLEM 

208  2 X PETROL PUMP MAKERS PLATES, BOWSER & THEO LIVERPOOL  

209  FINA PETROL BRAND PLATE  

210  B P '3 MILES A MINUTE' BRAND PLATE  

211  RARE DOMINION 'HIGH GRADE' BRAND PLATE  
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212  PRATTS NO 1 FINGER BRAND PLATE  

213  CLEVELAND GUARANTEED BRAND PLATE  

214  POWER PETROL PRICE FLAT  

215  PRATTS HIGH TEST PETROL ADVERTISING PLAQUE  

216  2 X EARLY LARGE BRONZE HUB CAPS MARKED W.RAINFORTH, LINCOLN  

217  EARLY RANSOMES 'THE LION' LAWNMOWER MAKERS PLATE  

218  RARE 1/2 GALLON BOWSER HAND OPERATED PETROL PUMP WITH BRAND 

PLATE & TRANSFER  

219  NORTON MOTORCYCLE ALLOY WALL PLAQUE  

220  2 X LUCAS MOTORCYCLE TESTING INSTRUCTION LEAFLETS  

221  EXCELSIOR MOTORCYCLE BROCHURE WITH A MOPED BROCHURE  

222  BOX OF LATE TOOLS  

223  OLD PARAFFIN FLARE LAMP  

224  LARGE BRONZE TAP SUITABLE FOR A STATIONARY ENGINE                                  

PUMP DISPLAY  

225  EARLY NATIONAL BENZOLE ROUND ENAMEL SIGN  

226  LAND ROVER SERIES I WORKSHOP MANUAL  

227  LAND ROVER SERIES I INSTRUCTION MANUAL  

228  ALLOY AGENTS PLATE FROM A LAND ROVER SERIES I  

229  A LAND ROVER SERIES IIA OWNERS MANUAL WITH AN ORIGINAL 

LUBRICATION CHART  

230  2 X LAND ROVER SERIES I & SERIES II FACTORY ADVERTISING POSTCARDS  

231  VERY EARLY LAND ROVER SERIES II SALES BROCHURE  

232  MILITARY LAND ROVER SERIES II & IIA HANDBOOK, UN-ISSUED STOCK 12V  

233  MILITARY LAND ROVER SERIES II & IIA HANDBOOK, UN-ISSUED STOCK 24V  

234  AN ASSORTMENT OF LUCAS SERVICE BULLETINS & BATTERY 

CATALOGUES   

235  2 X AMERICAN IRONMAN TRACTION ENGINE PUBLICATIONS  

236  ORIGINAL COPY OF MANUAL FOR STEAM ROAD VEHICLES BY SALMON 

WITH THE TRACTION ENGINE BY GILLFORD 1952 

237  EDDISON ROLLING INSTRUCTION BOOKLET  
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238  AVELING & PORTER TRACTION ENGINE & ROLLER CATALOGUE  

239  CLAYTON & SHUTTLEWORTH ROAD LOCO CATALOGUE  

240  FODENS LTD TRACTION ENGINE & WAGON CATALOGUE  

241  FODEN STEAM WAGON CATALOGUE  

242  CLAYTON & SHUTTLEWORTH LARGE BRONZE MAKERS PLATE (EX 

STEVENSONS CONTRACTORS) ENGINE CUT UP IN OCTOBER 1948 

243  AVELING & PORTER LARGE BRONZE HORSE (EX STEVENSONS 

CONTRACTORS) ENGINE CUT UP IN OCTOBER 1948 

244  FOWLER BRONZE COAT OF ARMS  

245  FOWLER LEEDS TRACTION ENGINE MAKERS PLATE, (EX STEVENSONS 

CONTRACTORS) ENGINE CUT UP IN 1948 

246  2 X TRACTION ENGINE 1 GALLON OIL CANS MARKED CYLINDER OIL & 

BEARING OIL, EX ISAAC BALL   

247  4 BOXES OF VARIOUS STEAM SPARES FROM ISAAC BALL CONTRACTORS  

248  60'S CROSSING GATE SIGN - RAILWAY  

249  KENDO MASK - 60'S  

250  20'S/30'S ENGINE DIAGNOSTIC KIT  

251  ENGLISH DIAL CLOCK, NO MOVEMENTS  

252  50'S VEGETABLE RACK & EGG BOX  

253  2 X WOODEN DRYING RACKS  

254  GARDEN TOOLS  

255  WATERING CAN, SCREW ON COPPER ROSE  

256  LARGE STONE BOTTLE - HILLS, PADIHAM  

257  BRASS PLANTER OR COAL BUCKET  

258  FIRE IRON - SHEEP  

259  OIL CANS  

260  2 X BRASS COAT HOOK RACKS  

261  COPPER COAL SCUTTLE  

262  PRIMUS STOVE  

263  CARPET BOWLS  



Rural & Domestic Bygones 

 

Lot No.                                                      Description 

Page 13 

 

264  PETROL TIN - REOLINE  

265  BOX  

266  LEOPARD FUR MUFF 

267  OLD STONE BOTTLES  

268  COPPER 'HAWS' WATERING CAN  

269  HAND PAINTED PLATE - GAME COCKS  

270  BOX OF TOOLS  

271  OLD BOOK - RAILWAY STATIONS IN BRITAIN  

272  BOTTLE IN THE SHAPE OF A WOMAN  

273  KODAK BOX  

274  2 X TRIVETS  

275  CAT'S HEAD DOOR PULL  

276  2 X LETTER RACKS  

277  7 X HUNTING BOOKS  

278  OLD BOOKS - GENERAL  

279  B R PLATE LAYERS HAMMER  

280  FELLING AXE & HAND AXE  

281  3 X OLD TOOLS  

282  LOG SPLITTING AXE  

283  PICK & SHOVEL 

284  7 X OLD BAMFORD SPANNERS  

285  LARGE BURDIZZO BLOODLESS CASTRATOR 

286  PIG RING PLIERS & PIG NOSE RINGS ON A BOARD   

287  MUCK FORK & SHOVEL  

288  5 X GARDEN TOOLS  

289  BULL LEADING STAFF & PITCH FORK  

290  2 X CRATES OF OLD PINT MILK BOTTLES  

291  BOX OF VETERINARY ITEMS 

292  BEER BARREL LIFTER  
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293  BOX OF SMALL HAND TOOLS  

294  2 X TURNIP KNIVES  

295  PICK AXE & 7LB HEAVY HAMMER  

296  OLD CAVINGS FORK  

297  RARE OLD HORSE MOUTH GAG  

298  SMALL WOOD BARREL COSTRES 

299  RARE OLD BARLEY HUMMELLER 

300  2 X HEDGE SLASHERS  

301  MUCK DRAG & 2 X OLD HOES  

302  BOX OF MIXED ITEMS  

303  CATTLE & PIG EAR TATTOO KIT & EAR TAG PLIERS  

304  3 X MILK DIPPERS, PINT, 1/2 PINT & GILL 

305  SPONG OLD HAND CRANKED KNIFE CLEANER  

306  2-PRONG SELF GROWN WOOD FORK  

307  3-PRONG WOOD FORK  

308  DOCK LIFTER & PEAT SPADE  

309  ELECTRIC FRET SAW  

310  LARGE RECORD NO 5 ENGINEERS BENCH VICE  

311  JOINERS RECORD NO 52 VICE PLUS G CAMP  

312  LARGE ENGINEERS WODEN BENCH VICE 

313  BENCH VICE  

314  2 X ALUMINIUM WATERING CANS  

315  ALUMINIUM MILK CAN WITH SPOUT  

316  VINTAGE WOODEN STEPLADDER & APPLE TRAY  

317  BOX OF BUILDERS TROWELS & LINES 

318  BOX OF RABONE SPIRIT LEVELS & 3 MARPLE CHISELS  

319  3 X WESCOE OIL CANS  

320  OLD PRICES OIL CAN & 2 OTHERS  

321  LARGE BRASS & COPPER OIL LAMP  
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322  OLD VINTAGE FOOT SCRAPER WITH SANDSTONE BASE  

323  SELECTION OF POCKET KNIVES 

324  OLD REMINGTON TYPEWRITER  

325  SMITHS MANTEL CLOCK WITH KEY  

326  WOOD INLAID COAL HOLDER WITH LINER & SHOVEL  

327  BRASS COVERED LOG BOX WITH WOODEN LINER  

328  VINTAGE FIRE EXTINGUISHER GRAHAM & BROWN, BIRMINGHAM  

329  VINTAGE IRISH LINEN DRESSING TABLE SET IN ORIGINAL BOX  

330  SIGNED WATERCOLOUR PICTURE OF FISHERMAN (POSSIBLY JACKIE 

CHARLTON)  

331  VICTORIAN TAXIDERMY GLASS CASE CONTAINING MOORHEN & SNIPE  

332  FISHING CREEL  

333  2 X VINTAGE FLYCAST WALLETS WITH FLIES  

334  OLD ALCOCK FISHING REEL  

335  EARLY 1900'S BRASS REEL  

336  1890'S LARGE BRASS SALMON REEL WITH ORIGINAL SILK LINE 

337  1890'S LARGE BRASS SALMON REEL  

338  PAIR OF FLY RODS, SHIMANO & COURTLAND 

339  LARGE 3-TIER WOODEN BOX CONTAINING A GOOD SELECTION OF FLY 

TYING MATERIALS  

340  VINTAGE BAMBOO ROD TIP HOLDER WITH 2 X HARDY ROD TIPS & 

VINTAGE REED CUTTER  

341  LARGE SELECTION OF FLY FISHING BOOKS  

342  VINTAGE SIRRAM PICNIC HAMPER  

343  COLLECTION OF BRASS BEER TAPS  

344  WOODEN CASED WWI BATTLESHIP MODEL  

345  TAXIDERMY FOX MASK  

346  AMERICAN GINGER BEAD CLOCK  

347  LARGE VINTAGE, CIRCA 1920, GARAGE CAR JACK  

348  WWII MILITARY FOOD CONTAINERS  
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349  VINTAGE GLASS OIL LAMP CONVERTED TO ELECTRIC  

350  DISPLAY CASE OF ANTIQUE BOTTLES  

351  WOODEN TOOL BOX & TOOLS  

352  ADVERTISING BOX OF METAL PRINTERS LETTERS  

353  VINTAGE SHIPS COMPASS  

354  COLLECTION OF TRUNCHEONS INC CITY OF LONDON 

355  BRASS FENDER  

356  COPPER SHOP SCALES  

357  BLACKSMITH LEG VICE 

358  CRASHED AIRCRAFT PROPELLER  

359  VINTAGE WOODWORK TOOLS  

360  BRASS JAM PANS  

361  BULL LEADER  

362  COPPER & BRASS KETTLES  

363  SHOP MANNEQUIN - VINTAGE  

364  VINTAGE LEATHER MAKERS VICE  

365  VINTAGE INDUSTRIAL GLASS LIGHTS 

366  COLLECTION OF CAR JACK & FOOTPUMP  

367  VINTAGE CAR STEERING LOCKS  

368  VINTAGE MILK CHURN TROLLEY  

369  VINTAGE CWS BOX CO-OP  

370  LARGE VINTAGE 1930'S WOODEN PACKING CAST MATCHES  

371  3 X VINTAGE SPOKED HANDCART WHEELS  

372  HORSE DRAWN SEED PLANTER  

373  HORSE DRAWN IMPLEMENT ('CLOD BREAKER') 

374  OLD HAND CRANK PETROL PUMP, 6'6" TALL, LOWER PART ALL BRASS 

CYLINDER, COMPLETE WITH OLD STYLE CANVAS HOSE & BRASS NOZZLE 

375  HERB DRYING RACK  

376  PAIR OF MAHOGANY PANELS  
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377  RETRO ROCKING HORSE  

378  BOX OF VINTAGE EFFECTS  

379  HORSE HAMES  

380  4 X CAST IRON WHEELS 

380A  VINTAGE FRENCH OVEN  

381  15 X ROYAL ALBERT PLATES  

382  12 X ROYAL ALBERT PLATES  

383  4 X GARDEN SPRAYS  

384  4 X GARDEN SPRAYS  

385  1 X BOLEX C85L CAMERA & CASE COMPLETE WITH INSTRUCTION BOOK  

386  3 X COPPER HORNS, 9 X HORSE BRASSES & ASSORTED SILVER 

CANDLESTICKS  

387  VINTAGE GREEN PHONE  

388  SELECTION OF GLASS BOTTLES X 18  

389  SELECTION OF GLASS BOTTLES X 18  

390  SELECTION OF GLASS BOTTLES X 24 

391  BRASS DEER'S HEAD  

392  BOX OF ASSORTED ITEMS & A CAMPING STOVE  

393  5 X DEMI JOHNS & 4 X WHISKY BELLS 

394  4 X SILVER COFFEE POTS  

395  4 X BRASS BLOW TORCHES  

396  BRASS FIRE HOSE FITTING  

397  5 X HEREDITARY BRONZE ORNAMENTS & 1 X HEREDITARY BRONZE 

MOUSE 

398  4 X HEREDITARY BRONZE ORNAMENTS & 3 X HEREDITARY BRONZE PIGS  

399  1 X HEREDITARY BRONZE HEDGEHOG, 2 X HEREDITARY BRONZE OTTERS 

& 1 X HEREDITARY BRONZE OWL 

400  ANTIQUE PRINTING SET WITH BOX, 2 X TYPEWRITERS  

401  CAST IRON PIG TROUGH  

402  CAST IRON PIG TROUGH  
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403  CAST IRON PIG TROUGH  

404  CAST IRON PIG TROUGH  

405  3 X CHIMNEY POTS  

406  2 X CONCRETE PLANT POTS  

407  2 X MILL STONES WITH SMALL TROUGH  

408  2 X STONE SINKS  

409  2 X STONE TROUGHS  

410  2 X STONE SINKS  

411  9 X SMALL STONE TROUGHS  

412  4 X METAL TOOL BOXES WITH ASSORTED SPANNERS  

413  TUB OF TOOLS  

414  METAL WHEEL WITH SHARPENING STONE  

415  2 X SHOE LASTS, 1 X TUB WITH LAMP, 2 BRASS BELLS & OLD BRASS 

FITTINGS  

416  WOODEN BARREL  

417  WATER JUG & BOWL  

418  2 X BRASS CARRIAGE LAMPS  

419  8 X ALFRETTO PORCELAIN MILITARY SOLDIERS  

420  CORNER FEED MANGER & HAY RACK  

421  CORNER FEED MANGER & HAY RACK  

421A  LARGE WOODEN FIRE SURROUND WITH DISPLAY SHELVES DOWN EACH 

UPRIGHT  

421B  ROCKING HORSE - NEEDS SLIGHT RESTORATION  

422  PORTABLE MUSIC STAND  

423  APPROX 70 OLD KEYS  

424  RAILWAY WAGON OWNERS PLATE - ESSO  

425  RAILWAY WAGON BUILDERS PLATE - CHAS ROBERTS  

426  RAILWAY WAGON REGISTRATION PLATE - LMS  

427  SHOE LAST & 2 SHOE FORMERS  
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428  BRASS & LEATHER TAPE MEASURE, RABONE & CHESTERMAN (90 FEET) 

POSSIBLY RAILWAY ORIGIN  

429  2 X 1960'S PARAFFIN TANKS FROM GREENHOUSE HEATERS - VALVE 

ACTUATED 

430  3 X ORIGINAL FARMHOUSE DOORS (PAINTED) 

431  3 X ORIGINAL PINE INTERIOR FARMHOUSE DOORS  

432  LARGE RECTANGULAR FIREGUARD  

433  LARGE CIRCULAR FIREGUARD  

434  CHILD'S WOODEN TRACTOR ROCKING HORSE, CHILD'S WOODEN CHAIR & 

CHILD'S WOODEN PUSH TROLLEY  

435  WOODEN GUN RACK  

436  2 X SMALL IRON HAY RACKS  

437  4 X LARGE IRON HAY RACKS  

438  LARGE WOOD FIRE SURROUND  

439  BLACK CAST IRON VICTORIAN FIRE SURROUND  

440  RAILWAY LUGGAGE TRUCK 

441  ROUND PIG TROUGH  

442  6 X ALUMINIUM PIG LAMPS  

443  PLANT BENCH & SMALL STEPLADDER  

444  FISHING BASKET & ROD & 2 X WOODEN FRUIT BASKETS 

445  2 X OLD WOODEN SAWS & 2 X OLD WOODEN HAY RAKES  

446  2 X OLD HOES & OLD SCYTHE  

447  WOODEN BOX FOR WINE BOTTLES & WOODEN FRUIT BOX 

448  2 X OLD AXES  

449  2 X ALUMINIUM MILK UNITS & STAINLESS STEEL BUCKET  

450  B.R (W) RAILWAY LAMP  

451  2 X OLD MILK CANS  

452  PLANET JR SEED SOWER  

453  CHROME BUMPERS  

454  METAL SACK TRUCK & 10 X COAL SACKS 
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455  HAND WEEDER  

456  HORSE PLOUGH  

457  6 X VINTAGE SMALL CHAIRS WITH RAFFIA SEATS, CHILD'S RAFFIA 

ARMCHAIR & SMALL PICNIC HAMPER 

458  TEAS MAID, MATCHING OLD SOUP TUREEN WITH PLATES  

459  LARGE WASH BOWL & JUG X 2 & TEAPOT, 3 X EARTHENWARE POTS, 6 X 

KILNER TYPE JARS, 2 X GLASS BOWLS & SELECTION OF OLD BOTTLES 

460  COPPER & BRASS BED WARMING PAN  

461  VINTAGE RO-LO PLOUGH/CULTIVATOR WITH HANDBOOK  

462  VINTAGE WOODEN SLEDGE  

463  VINTAGE TOOLS IN BOX & VINTAGE BLACK & DECKER DRILL & CASE 

464  CAST WEIGHTS  

465  CAST HAND IRON  

466  TONKA TOYS & OTHERS  

467  QTY OF BRASS SPRAYERS & BRASS STAIR CARPET FIXINGS 

468  PAIR OF RAMS HORNS  

469  BOX OF CHEFWARE KITCHENWARE & KITCHEN CORNISHWAR JARS  

470  2 X CAST LAMP POST BRACKETS  

471  BOX OF WOODEN BOXES  

472  BOX OF BLUE & WHITE CHEFWARE & BOX OF CUPS & SAUCERS 

473  OAK 3-DRAWER CABINET  

474  CAST IRON CAULDRON & OTHER CAST ITEMS  

475  VINTAGE SALTWARE DRAIN CHANNELS  

476  ANTIQUE WOODEN SLEDGE 

477  2 X SCYTHES  

478  PAIR OF WOODEN STEPS  

479  WADE WHISKEY JUGS  

480  ENAMEL SIGN PINK PARAFFIN - DOUBLE SIDED  

481  BOXED WWII BICYCLE LAMPS - PAIR  
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482  PAIR OF AIRCRAFT TYRES FROM FAIREY BARRACUDA - WWI  

483  MECCANO/JONES SEWING MACHINE - BOXED  

484  OIL PAINTING OF PADSTOW, CORNWALL BY GEORGE HORNE (1930'S)  

485  HORNBY O GAUGE PLATFORM CRANE & TURNTABLE  

486  WELL-BRIMTOY DANCING COUPLE - CLOCKWORK INC KEY 

487  CASTROL WAKEFIELD QUART OIL CAN - PRE-WAR  

488  VINTAGE RADIO - GENUINE ROBERTS 'TYPE'  

NO LOT 489 

490  CAST IRON RADIATOR 36" X 36", RECENTLY REMOVED FROM BURNLEY 

GENERAL HOSPITAL  

491  CAST IRON RADIATOR 53" BY 21" RECENTLY REMOVED FROM BURNLEY 

GENERAL HOSPITAL  

492  VINTAGE TREATED FARMHOUSE KITCHEN GAME/MEAT HANGING RACK  

493  VINTAGE METAL ROCKING HORSE 

494  VINTAGE DRESSMAKERS MANNEQUIN 

495  VINTAGE BUDGIES CAGE WITH METAL STAND  

496  2 X VICTORIAN LEADED STAINED GLASS WINDOW PANES WITH BULLSEYE  

497  DRYAD FLOOR STANDING WEAVING LOOM, FRAME & TABLE TOP FRAME 

498  ORIGINAL PUB SIGN  

499  2 X CHIMNEY POTS  

500  STONE GRINDING WHEEL  

501  STONE GRATE DRAIN 

502  2 X CLAY DRAINS & 1 X JOINT DRAIN SYSTEM  

503  STEEL MILK KIT  

504  HORSE DRAWN ROLLER (GARDEN FEATURE - NO SHAFTS)  

505  BOX OF MISCELLANEOUS BYGONES  

506  2 X ALUMINIUM MILKING PALES (GASCOIGNE’S)  

507  LARGE BRASS TEA URN  

508  2 X BULLSEYE WINDOWS  
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509  CO-OP WHOLESALE SIGN  

510  2 X HALF ROUND LEADED LIGHTS  

511  EARTHENWARE CISTERN 

512  2 X EARTHENWARE TROUGHS 

513  STONE DRAIN TOP & EARTHEN DRAIN TOP  

514  LARGE QTY OF WOOD CHISELS  

515  WOODEN CABINET WITH DRAWERS & 4 CARVED TABLE LEGS 

516  8 X WOODEN PLANES  

517  BASKET OF GOLF BALLS  

518  QTY OF COBBLERS LASTS  

519  QTY OF BLOWLAMPS & IRONS 

520  2 X OLD ROUND 5-GALLON PETRON CANS 

521  TYPEWRITER & OLD SET OF SCALES 

522  TRAY OF OLD VIDEOS - APPLEBY FAIR ETC & LARGE COOKING POT 

523  3 X BRASS IRONS  

524  2 X STEAM ENGINES  

525  WOODEN CABINET - RED  

526  WOODEN CABINET GLASS FRONT  

527  BRASS STAND PIPE  

528  BRASS FIREMAN’S NOZZLE 

529  OLD LEG VICE  

530  2 X TRAYS OF BRASS ITEMS  

531  ALUMINIUM MILK CHURN & LID  

532  PAIR OF STONEWARE JUGS EX 'BOOTLE'  

533  COPPER & BRASS VESSEL WITH 3 BURNERS  

534  WIRE-WORK CARRIER FOR 6 BOTTLES  

535  WOODEN HINGED LID BOX  

536  METAL DOCUMENT CHEST WITH KEY  

537  QTY OF WALL SCONCES (UNDAMAGED)  
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538  OLD METAL MILK CRATE 'MMB'  

539  2 GALLON & 1 GALLON TIN JUGS (MATCHING)   

540  WORKTOP WOODEN BOX FASHIONED FROM 'FRAY BENTOS' RECEPTACLE  

541  PAIR OF OLD HOBNAIL BOOTS (CHILD'S)  

542  VINTAGE ROAD FLARE LAMP IN CAST IRON  

543  CONICAL OIL CAN WITH 'OIL ONLY' COPPER PLATE  

544  3 X PETROL CANS (SHELL AVIATION, CASTROL, WD), 7 X SPARE BRASS 

PETROL CAN TOPS  

545  TRIX & VOGUE CONSTRUCTION PARTS CATALOGUES 

546  3 STEP VINTAGE WOODEN LADDERS  

547  35 X ENLARGEMENTS OF OLD POSTCARDS, BACKED ON CARD (WIRRAL, 

LIVERPOOL, LANCS)  

548  VINTAGE WOODEN RAILWAY SIGNAL (LOWER QUAD) 

549  BOXED 'METTOY' TRAIN SET (1950'S), 'METTOY' TINPLATE LOCO SHED & 2 

'CHAD VALLEY' BUFFERS (MINT & BOXED) 

550  3 X MINT & BOXED HORNBY O GAUGE ACCESSORIES, FRENCH HORNBY 

BOXED TINPLATE TRAINS - 1 LOCO & 9 ROLLING STOCK, 3 MINT & BOXED 

FRENCH HORNBY BOGIE WAGONS 
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ALSO THIS DAY 

Sale of Plant, Farm Machinery & Tools at 9am 
In the Clitheroe Auction Mart Building 

Sale day catalogue available online the evening prior to the sale at 
www.auctionmart.co.uk 

 
Entries now invited. Please contact the office to advertise 

01200 423325 or email Donna@auctionmart.co.uk 

 

SALE DATES FOR 2017 

RURAL & DOMESTIC BYGONES 

Saturday 25th March 

Saturday 27th May 

Saturday 29th July 

Saturday 23rd September 

Saturday 25th November 

MACHINERY SALES 

Saturday 25th February 

Saturday 25th March* 

Saturday 29th April 

Saturday 27th May* 

Saturday 24th June 

Saturday 29th July* 

Saturday 26th August 

Saturday 23rd September* 

Saturday 21st October 

Saturday 25th November* 

 

* Also Rural & Domestic Bygones on this day 

http://www.auctionmart.co.uk/
mailto:Donna@auctionmart.co.uk

